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PROGRAM

Georg Friedrich Handel (1685-1759): 
  Sonata  za violinu i orgulje u D-duru Op. 1 br. 13
  Affetuoso-Allegro-Larghetto-Allegro

Johann Pachelbel ( 1653-1706): Chaconne u C duru za orgulje

Domenico Cimarosa (1749 – 1801): Sonata u G-duru za orgulje

Miroslav Miletić (1925-2018): Monolog za violinu i orgulje

Agostino Tinazzoli (c.1660-c.1723): Toccata za orgulje

Claude-Benigne Balbastre (1724-1799): Canonnade za orgulje

Jacob E. Goodman: Nocturno za violinu i orgulje

Anonimus/ Hrvatska 18. st. : 2 Sonate za orgulje

Fortunat Pintarić (1798-1867): Pastorela za orgulje 

Ludwig van Beethoven (1770-1827): Allegretto-Trio za orgulje

Ludwig van Beethoven: Romanca u G-duru 
                                          Romanca u F-duru za violinu i orgulje



EDMUND ANDLER-BORIĆ rođen je i odrastao u 
Zadru, a živi i djeluje u Zagrebu. Na Muzičkoj 
akademiji u Zagrebu diplomirao je klavir u klasi prof. 
Ide Gamulin, orgulje u klasi prof. Ljerke Očić, a 
magisterij orgulja u klasi prof. Maria Penzara.
Orguljašku interpretaciju usavršavao je u majstorskim 
klasama Jaroslava Tume, Pietera van Dijka i Daniela 
Rotha.
Godine 1999. odnio je apsolutnu pobjedu na II. 
hrvatskom natjecanju orguljaša Franjo Dugan . Ističe 
se izvedbama virtuoznih skladbi iz razdoblja 
romantizma i suvremene glazbe. Osobito je aktivan kao 

koncertant te je s održanih nekoliko stotina koncerata po Europi, Južnoafričkoj 
Republici, Izraelu, SAD-u, Siriji, Bjelorusiji, Ukrajini i Rusiji najistaknutiji mladi 
umjetnik orguljaš.
Godine 2010. dobitnik je nagrade Franjo Dugan za poseban doprinos očuvanju i 
promociji  orguljaške baštine.
Osim što je gostovao na mnogim festivalima, jedan je od pokretača  takvih događaja u 
Hrvatskoj: umjetnički voditelj je Festivala-Orgulje Zagrebačke katedrale,  AdventFesta 
u katedrali, bio je jedanaest godina ravnatelj međunarodnog orguljaškog festivala Ars 
organi Sisciae  u Sisku  i tri godine ZRIN festivala. Kao solist uz orgulje surađuje sa  
Simfonijskim orkestrom HRT-a i dirigentima Nikšom Barezom i Pavlom Dešpaljem, te 
Simfonijskim orkestrom Mostar.
Izdavačka kuća Croatia Records izdala mu je prvi solistički CD 2009.godine koji je i 
nagrađen hrvatskom diskografskom nagradom Porin 2010. 
2013. godine  mu je izašao drugi solistički CD Sisačka orguljaška baština u izdanju 
Croatiae Records. Krajem 2015. izašao mu je i treći nosač zvuka Orgulje Sisačke 
biskupije-Sela u izdanju Croatiae Records. U 2016. godini izašao je i četvrti solistički 
CD pod naslovom Orgulje Sisačke biskupije-Voloder. U 2018. godini u izdanju Cantusa 
izašao je CD „Cantus Miroslava Miletića“ s orguljskim djelima tog uvaženog hrvatskog 
skladatelja. 
Godine 2015.  dobitnik  je diplome Milka Trnina  HDGU-a za 2014.  za promicanje 
orguljske umjetnosti.
U 2019. mu je izašao šesti solistički CD pod naslovom Orguljske toccate iz Zagrebačke 
katedrale u izdanju Croatiae Records.

Goran Končar, jedan od najistaknutijih hrvatskih violini-
sta, studirao je na Muzičkoj akademiji u Zagrebu kod Martina 
Barića i Josipa Klime, a magistrirao 1978. u razredu Leonida 
Kogana na Konzervatoriju Čajkovski u Moskvi. Usavršavao se 
kod Maxa Rostala u Bernu i Henryka Szerynga u Ženevi, te 
potom kod Yfraha Neamana u Londonu čiji je asistent od 
1981.- 83. na Guildhall School of Music. Od 1988. profesor je 
na Muzičkoj akademiji sveučilišta u Zagrebu. Drži majstorske 
tečajeve u Madridu, Berlinu, Torinu, Milanu, Sidneyu, Tokyu, 
Pekingu, Stellenboschu i drugdje. Godine 2004. pokreće LAUS 
ljetnu akademiju u Dubrovniku zajedno s najvećim svjetskim 
violinističkim imenima (Zakhar Bron, Viktor Tretyakov, 
Dmitry Sitkovetsky, Leonid Sorokow). Međunarodnu solističku 
karijeru započeo je 1982. gostujući u većini europskih zemalja, 
SAD-u, Japanu, Koreji i Izraelu.
Od 1984. do 1994. bio je koncertni majstor Royal Philharmon-
ic Orchestra u Londonu, Simfonijskog orkestra Hrvatske 

radiotelevizije i Zagrebačke filharmonije. Koncertirao je s uglednim orkestrima i dirigentima diljem 
svijeta. 
Dobitnik je prvih i posebnih nagrada na državnim natjecanjima u zemlji, nagrade Glazbeni život u 
Moskvi (1980.) za izvedbu Koncerta za violinu i orkestar Dmitrija Šostakoviča, prve nagrade na 
Međunarodnom natjecanju u Bratislavi (1984.) te drugih visokih priznanja. U popisu nagrada 
osobito se ističe Nagrada Vladimir Nazor (2006.).  U svojoj solističkoj i pedagoškoj praksi posebno je 
posvećen interpretacijama djela Johanna Sebastiana Bacha (Solo sonate i partite), a zatim repertoa-
ru koji je radio s Maxom Rostalom (W.A.Mozart te francuski repertoar - M. Ravel, C. Debussy i C. 
Franck), Yfrahom Neamanom (J. S. Bach, M. Bruch, E. Bloch, F. Mendelssohn) te Leonidom 
Koganom (ruska literatura - P.I.Čajkovski, A. Glazunov, A. Hačaturjan, S. Prokofjev te D. Šostakovič 
za izvedbu kojega je bio prvi stranac koji je osvojio rusku nagradu).
Posebnu pozornost posvećuje izvedbi klasika 20. stoljeća (B. Bartok, B. Martinu, S. Gubajdulina, A. 
Nilsson, K. Goldmark) te suvremenim djelima zbog čega mu niz skladatelja posvećuje kompozicije 
(Boris Papandopulo, Milko Kelemen, Giuseppe Gavazza, D. Holloway, Ivo Malec). Prvu mu je ploču 
izdao EMI 1984. u Londonu, a snima za BBC, CBS, France Musique, HRT te druge radijske i 
televizijske postaje. Croatia Records je objavila jednu od rijetkih integralnih izvedbi solo violinskih 
sonata Eugène Ysaÿea. Od 1987. do 2012. vodi Zagrebački kvartet te punih četvrt stoljeća svoje 
umijeće i umjetnost ugrađuje u postojanje ovog najdugovječnijega, ne samo hrvatskog već i 
europskog komornog sastava. Zagrebački kvartet osnovan je daleke 1919. godine i gotovo čitavo 
stoljeće temelj je tradiciji komornog muziciranja u Hrvatskoj, a u toj je tradiciji Goran Končar 
sigurno jedna od stožernih ličnosti. U tom razdoblju održao je preko 2000 koncerata, a pod njegovim 
vodstvom Zagrebački kvartet preko 1000 koncerata, nastupao je na svim kontinentima u najpoznati-
jim svjetskim koncertnim dvoranama, te surađivao s velikim brojem hrvatskih i inozemnih solista. 
Praizveo je većinu djela hrvatskih skladatelja pisanih za gudački kvartet, te objavio 15 nosača 
zvuka. Ne treba zaboraviti niti za djelatnost Kvarteta rješavanja možda ključnog problema, a to je 
prostor za rad. Uz pomoć Grada Zagreba 2007. Zagrebački kvartet je dobio i svoj Studio u Ilici 31a. 
Pod njegovim vodstvom Zagrebački je kvartet izveo sve Šostakovičeve, Beethovenove, Mozartove, 
Prokofjeve, Janačekove, većinu Haydnovih kvarteta te sve klavirske kvintete. U svom profesional-
nom djelovanju posebnu pažnju posvećuje proučavanjiu zvuka povijesnih instrumenata kao i 
osvještavanju vrijednosti tonskog drveta iz Hrvatske i Bosne od kojeg su izrađivani najvredniji 
instrumenti. 
U želji da promovira hrvatske graditelja gudačkih instrumenata 2005. inicirao je osnivanje Udruge 
profesionalnih graditelja i restauratora gudačkih instrumenata Hrvatske. Udruga je okupila 
graditelje gudačkih instrumenata koji su nastavili tradiciju hrvatskih graditelja Franje Kresnika,  
Franje Šnajdera, Julija Penzo, Ivana Husa i Rudolfa Slokovića. Osnovana s ciljem promicanja 
znanja i vještina gradnje i restauracije svih gudačkih instrumenata, promicanja hrvatskih graditelja 
i restauratora kao i savjetovanja mladih glazbenika u odabiru kvalitetnih gudačkih instrumenata.


